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What are your holiday plans?
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Most people travel for the

What will you be feasting on
during the holiday season?

What is your favorite pie?

holidays. How far are you

planning to travel this year

for the holiday?
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Snow? Love it or
dread it?
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Pecan Pie
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